



„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”.  
Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach działania Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich 2014-2020

**GMINA NAREWKA**  
17-220 NAREWKA  
ul. Białowieska 1  
NIP 603-00-06-370, REG. 050659562  
ZP.271.1.8.2018

Narewka, 06 sierpnia 2018 r.

## Wyjaśnienie Nr 2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

**Dotyczy:** przetargu nieograniczonego pt. „Przebudowa hydroforni w Siemianówce – Etap I” nr ogłoszenia BZP 592274-N-2018, data zamieszczenia 20-07-2018 r., zmiana ogłoszenia pod nr 500180741-N-2018 data zamieszczenia 31-07-2018 r.

Zamawiający Gmina Narewka z siedzibą w Narewce, ul. Białowieska 1, 17-220 Narewka, woj. Podlaskie informuje, że na podstawie art. 38 ust 1 i ust 2 oraz art. 12a ust 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t.j. - Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej Pzp, do zamawiającego zostały wniesione pytania. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z udzieloną odpowiedzią.

**Treść pytań oraz treść udzielonych wyjaśnień brzmi następująco:**

### **Pytanie 1:**

„W związku z trwającym postępowaniem przetargowym o nr ZP.271.1.8.2018 pn.: "Przebudowa hydroforni w Siemianówce – Etap I" zwracamy się z prośbą o przesłanie załącznika "Tabela\_3" z projektu branży elektrycznej niezbędnego dla potrzeb dokumentacji ofertowej (udostępniony dokument na stronie internetowej jest błędny i nie zawiera specyfikacji rozdzielnic RT).”

### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający przy Wyjaśnieniach nr 1 zamieścił w dniu 31.07.2018 r. na stronie internetowej prawidłową Tabelę\_3 z projektu branży elektrycznej.

### **Pytanie 2:**

„Prosimy również o wyjaśnienie treści Projektu branży elektrycznej, który w swojej treści w pkt 2.4 Wizualizacja mówi o wykonaniu wizualizacji wspólnej dla Stacji Uzdatniania Wody w m. Narewka oraz dla Pompowni Wody w m Siemianówka w oparciu o transmisję bezprzewodową i łączność GSM/GPRS. Czy postępowanie przetargowe "Przebudowa hydroforni w Siemianówce – Etap I" powinno uwzględniać w swojej wycenie wykonanie wizualizacji dla Stacji Uzdatniania Wody w m. Narewka. Jeśli tak to jakie ilości sygnałów należy przyjąć przy doborze systemu SCADA..”

### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie wymaga wykonania wizualizacji dla Stacji Uzdatniania Wody w m. Narewka.

### **Wyjaśnienia:**

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Jednocześnie proszę o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr fax /85/ 682 98 85 lub e-mail: sekretariat@ug.narewka.wrotapodlasia.pl, lub ms@ug.narewka.wrotapodlasia.pl

WÓJD  
mgr Mikołaj Pawilcz